

昨日,沪深两市有近百只个股涨停 业内人士认为大盘创新高还有空间 “加息减税”后,老百姓并没有盲目转存

加息、降低利息税,国家再度打出宏观调控组合拳,然而,对于已经昂起牛头的股市而言,这一记重拳如同打在棉花团上,并未摁住股市牛头。股市不仅没有选择股民熟悉的“低开高走”,反而“变本加厉”,“高开高走”。

相对于今年3月和5月两次加息后排队转存的现象,此次,大多数市民都表现得十分理智,没有被好消息“冲昏”头脑。

股市高开高走出人意料,股民没想到两大利空一起推出

昨日上午,记者来到中原证券经三路营业部,看到以往排队开户的场面已不复存在,不过,散户大厅里,每台电脑前仍然挤满了股民,不时传出敲击键盘的声音。

“呀,高开这么多,加息减税不是利空吗?”昨日上午9时30分,很多股民对于沪深两市的高开高走,连称“没想到”或者“搞不懂”。“加息对于股市的冲击并不大,每次都是低开高走,这已被多次实践所验证。不过,这次又调低了利息税,利空的分量更重了。两大利空一起推出,也有些出乎人们的意料。”股民张先生说。

昨日,沪深两市高开高走,形成了强劲的单边上扬态势。个股普遍上扬,沪深两市只有10余只个股下跌,上涨家数有1500多家,两市有近百只个股涨停。股民们普遍认为,上周末管理层连续出台加息和降低利息税消息,股市预期已久的利空终于兑现,利空出尽就是利好,业内人士认为,大盘上涨是毫无疑问的,创新高还有空间。

大盘反弹,但距一些股民买进价位还有差距

虽然昨日和上周五两天,沪综指的涨幅都在140点以上,并且逼近前期的高点4300点,但是,很多股民仍在高位“站岗”。

“我的葛洲坝是19元买的,今天收盘也只有12.91元,离我的价位还差得远呢。”股民苏女士说,她手中的股票现在套得很深,虽然大盘反弹了,然而离自己买进的价位还差得远。股民金先生说,他持有的股票全部都是奥运题材股。“前段时间,奥运题材股跌得好惨,有两天我的几只股票全线跌停,无一幸免。还好,我在低位挺住了,没有斩仓。”

很多证券营业部一天开户数不超过10户

昨日,记者走访了郑州市的几家证券营业部,发现开户数量并没有大幅增加。“实际上现在很多营业部一天的开户数不超过10户。”信泰证券郑州经七路营业部总经理时前进说。业内人士认为,最近一段时间,全国的开户总量一直保持在每天6万户左右,股民进场热情并不高,后续资金有些紧张,在追高时还是要保留一份清醒。晚报记者 徐刚领

由“猴票宗师”黄永玉、“福娃之父”韩美林等12位艺术界、邮票界顶尖艺术大师首次联手创作的邮界巨作——《生肖中国福》,被公认为:

继“猴票”之后的又一财富机遇

全套含12位大师亲创的12生肖邮票小本票共12页、小全张1张、小版票12版、以及12枚纪念封、纪念卡等珍贵形式,并有12枚第一轮生肖纯金票含纯金6克,12生肖彩银条含纯银31克,12位大师的签名和印章。好消息:应广大收藏爱好者的要求,郑州地区新配额已到,欲购从速。

创造升值神话的1980年“猴票”作者83岁的艺术大师黄永玉、71岁的“福娃之父”韩美林、以及陈绍华、呼振源、阎炳武、姜伟杰、杨文清、邹建军、李印清、张国藩、雷汉林、任宇等12位大师,首次联手创作了12生肖珍藏大典《生肖中国福》。《生肖中国福》由国家相关部门印制,一面世就引起轰动,各地配额一到即被争购一空。收藏界认为:《生肖中国福》是邮界的巅峰巨作,是继80年“猴票”之后的又一个罕有的收藏机遇。

每位大师的艺术创作都价值百万,12位大师联手价更高

黄永玉、韩美林等12位大师,个个“点石成金”,创作过无数经典作品。作为当今最具影响力的艺术大师,黄永玉的作品就是“升值”的代名词。黄永玉的作品目前在香港拍卖价高达每平方尺16万-17万元,在荣宝斋2005年5月1日精品拍卖会上,黄永玉的《松风》以440万的价格成交。“福娃之父”韩美林,早已享誉海内外,并荣膺2004年“世界艺术家”称号;“中国结”创作者陈绍华,蜚声国际……这12位大师,个个都是艺术界、邮票界的顶尖艺术家。在新闻发布会上,大师们说:“我们这12位联手创作的机会,过去没有,以后也不会再有”。收藏界资深人士说:有这12位大师作保



珍藏大典《生肖中国福》全套

证,《生肖中国福》升值潜力超过“猴”票自在情理之中!

当初6.40元,如今26万元;曾经痛心错过,机遇今日再来

黄永玉创作的“80年猴票”,发行价每张版票6.40元,经过短短的二十年,现在成交价26万元(2007年4月2日北京邮币卡市场价格),而且持票者不愿出手导致有价无货,使不少当年错失良机的人痛悔不已!邮界大典《生肖中国福》的诞生,宣告一个新的机遇已经到来。收藏界认为,只发行3万套的《生肖中国福》发行后不需要多少时间就会成为罕有难求的珍品,《生肖中国福》蕴涵的艺术价值与财富潜力让人充满期待!

黄永玉的“80年猴票”当年

发行600万套,由当初每枚8分钱到2006年的2400元,涨了三万倍。进入2007年,“80年猴票”涨势难挡,目前单枚成交价达到3050元,较2006年再涨27%,而且一票难求。同时,第一轮生肖邮票中的鸡票较去年上涨50%,猪票、狗票等成交价也相继大幅上涨。《生肖中国福》由包括黄永玉、韩美林在内的12位大师联手创作,仅绝版发行30000套,具有无法估量的升值潜力!

26年盼来的历史机遇,多个第一成就“龙头藏品”

我国从1980年发行首枚生肖邮票开始,历年都只发行单个生肖邮票,偶尔同时发行小本票、小全张等但并不全面,想全套收

银行提醒并非所有转存都划算

昨日上午11时,在建设银行花园路支行,按照以往银行加息首日的惯例,转存“队伍”往往从上午9点排到下午2点。不过,昨日这种情景并没有“重演”,大部分窗口前不过两三人。记者在工商银行、交通银行、招商银行、邮政储蓄所等了解到的情况都差不多。

也许是总结了上两次加息后排队转存的“经验”,记者还在交通银行大厅看到了一则“温馨提示”:并不是所有的转存都是划算的,特别是一年期存入46天以上,二年期存入74天以上,三年期存入90天以上,五年期存入131天以上,转存都是不划算的,相反还会有一定的损失。招商银行首席理财师丁红雨建议市民选择一些流动性较好的理财产品,比如货币市场基金,每天都可以赎回,而且提前一天就可到账。

好消息并没有“冲昏”市民头脑

“加息对个人收益影响不大,我周围也没有听谁说要转存。”在建行花园路支行营业网点,一40余岁的持卡女士告诉记者:“现在的理财产品这么丰富,转存还不如投资呢。”她就是来办理银行理财产品手续的。不过,对于一些稳健理财的老人和困难家庭而言,他们还是习惯到银行存款。

利息税调减前后怎样计算?

7月20日发布的《对储蓄存款利息所得征收个人所得税的实施办法》(修订案)作出规定:以2007年8月15日为界,即1999年11月1日至2007年8月14日产生的利息所得,按照20%的比例税率征收个人所得税;2007年8月15日后产生的利息所得,按照5%的比例税率征收个人所得税。举个例子,假如您今年1月1日存的一年期款,那么1月1日-8月14日所产生的利息一律按20%征税,8月15日以后存款所产生的利息则按5%征税,跟您什么时候转存关系不大。

晚报记者 李亚洁

福》发行工作到什么时候结束?
《生肖中国福》是不是限量三万套?

发行方代表雷中河先生答:我谨代表发行方感谢收藏爱好者对《生肖中国福》的关爱。我们采取的是“地区配额制”的发行方法,由于配额调整、运输等多种原因,加之需求旺盛,导致很多地区经常出现断货现象,所以发行工作相应会延长一段时间结束。在此我郑重说明:《生肖中国福》的发行由公证处公证,每一套都有独一无二的编号、并有收藏证书和检验报告,限量发行三万套的发行数量没有任何问题,请所有的收藏者放心收藏。



发行链接:《生肖中国福》每套均有独一无二的编号、公证书、收藏证书和检验报告,由于发行紧俏,各地时有断货,请尽快到指定发行点购买。郑州市指定发行点:郑州市嵩山南路168号郑州市博物馆,定购专线:0371-65217668;全国绝版限量30000套,统一定价:每套6800元。